

这一刻,新郑奋力腾飞

新郑市政府与兴业银行签订战略合作协议

本报讯 3月6日,新郑市政府与兴业银行郑州分行签订战略合作协议。新郑市领导马志峰、王智明及兴业银行郑州分行相关负责人等出席签约仪式。

新郑市长马志峰在致辞中表示,新郑将进一步加强金融生态环境建设,持续拓宽银政企业合作领域,不遗余力提供优质高效

服务。希望兴业银行不断创新金融产品,加强服务网络建设,强化内部经营管理,在服务地方经济发展大局中实现银政企业合作共赢的良好局面。

据悉,兴业银行作为国内首家“赤道银行”,一直秉持“科学、可持续”的发展理念,在绿色金融方面有着专业的品牌优势和

资源优势。本次合作协议,将加强绿色金融业务合作,进一步推进城市绿色发展,为改善城市生态环境、建设“美丽新郑”起到重大促进作用。

最后,新郑市委常委、常务副市长王智明,兴业银行郑州分行副行长高会分别代表双方签约。
记者 杨宜锦

新郑市长马志峰到郭店镇接访

倾听百姓呼声 解决群众诉求

本报讯 3月8日,新郑市长马志峰深入郭店镇倾听百姓呼声,解决群众诉求,切实为群众排忧解难。

在郭店镇综治中心,马志峰认真听取郭店镇负责人关于信访稳定工作开展情况汇报,详细了解来访群众反映的困难和问题,认真查阅相关资料,并与有关部门负责人现场研究分析,协调解决问题,叮嘱相关单位主动对接,及时解决群众合法合理要求。

接访中,马志峰指出,信访工作是政府了解民意,体察民情,联络群众,接受群众监督的重要渠道。各相关单位要积极主动,增强群众意识和群众观点,始终把群众的生活冷暖放在心上,认真倾听群众呼声,关注群众利益,切实为群众办实事,解难题,让群众感受到党和政府的关怀。

马志峰指出,各级各部门要充分认识到信访工作的重要性,不

断强化为民意识和担当意识,转变工作作风,坚持问题导向,创新方式方法,深入一线及时排查,化解各类问题矛盾纠纷,真正把矛盾化解在萌芽状态,维护好人民群众根本利益。要以“事要解决”为目标,妥善化解重大矛盾纠纷和信访突出问题,同时要加大法制宣传力度,教育引导广大群众增强法制观念,以理性方式依法合理表达诉求。

记者 杨宜锦

精细化治理

新郑交警城管联合出拳整治乱停乱放

本报讯 连日来,新郑市公安局交巡警大队联合城市管理局在城区开展机动车辆违规停放专项整治行动,还市民一个良好的道路环境。

3月12日,在新郑市区新建路、文化路炎黄广场附近,记者看到不少电动三轮车、机动车车主图方便,随意将车停放在机动车道上,不仅给交通带来不便,也影响了市容市貌环境。针对这一情况,综合执法人员本着“宣传劝导为主,处罚教育为辅”的原则,文明执法,对有驾驶员的车辆进行教育,劝其驶离;占用行车道及驾驶人不在场的占道停放车辆依法进行拍照取证,并开具《违法停车告知单》。



据了解,此次联合执法旨在整治非法占用城市道路资源和车辆乱停放的违法行为,维护城区良好的道路交通秩序,主要针对人民路、中华路、新建路等机动车辆乱停放问题较严重路段,专项整治行

动将形成常态化、制度化。在此,联合执法人员呼吁广大市民,如需驾车出行,应遵守法律法规,到指定的停车区域停放车辆。

新郑时报 李显文
通讯员 岳浪 文/图

新郑市新建办联合多部门整治辖区农贸市场

本报讯 为规范辖区农贸市场周边市容环境秩序,新郑市新建办综合执法局及龙澄环保公司开展了专项整治行动,通过常态化管理,全方位提升了文化路农贸市场的周边环境。

此次整治以“治脏、治乱”为重点,文化路、南街肉蛋农贸市场周边的占道经营、乱搭乱建、环境卫生等

行为进行整治。

具体整治内容包括加大流动摊贩占道整治力度,积极劝离流动摊贩;清理门前占道经营行为,集中处理杂物乱堆放、乱拉乱挂、乱贴乱画等现象;加强市场外道路的卫生保洁,督促环卫工人及时清扫路面,清运垃圾。目前共清理占道经营、店外经营28处,刷新墙体

500余平方米,清除刷新墙体小广告200余处,清除死角垃圾3车,清理收缴落地灯箱、违规LED电子显示屏3块,街道还将加大对农贸市场周边环境、卫生、秩序的管控,安排专人进行日常监管,杜绝违规现象回潮,为迎接国家卫生城市复审打下坚实基础。

新郑时报 李显文

新郑市安监局节后复产复工
先来场安全培训吧

严把节后安全关 化解“节后综合征”

本报讯 新春佳节的浓厚气氛逐渐褪去,各企业陆续复工复产,如何将员工在假日期间惬意松懈的生活状态迅速转换成紧张有序的工作状态,为了确保企业节后复工复产顺利,新郑市开展了一系列培训。

3月8日上午,新郑市孟庄镇举办“2018年两会期间及节后复工复产安全生产培训班”,邀请新郑市安监局正科级干部崔军民及安全教育培训讲师刘亚楠为来自镇辖区内的企业200余名安全管理人员进行了安全教育培训。

刘亚楠从直观形象的事故案例入手,结合工作经验,为学员讲解消防安全知识,切实提高企业防灾意识,防范生产作业中各类火灾事故。随后,崔军民通过分析讲解生产安全事故案例,指出生产经营单位是生产经营活动的主体,在生产经营活动中处于核心地位,落实好企业主体责任,保障生产安全,不仅关系到企业的经济效益,而且关系到员工的生命财产安全及社会稳定。因此,做好企业安全管理工作是关键,也是各项工作的基础保障。复工复产安全培训是企业全年各项工作开好局、起好步的基础性工作。

组织好员工安全培训第一课,对新进员工和调换新岗位的员工严格开展“三级”安全教育培训;对节后回原岗位工作的其他员工进行一次安全知识再教育,消除员工假期懒散情绪,切实提高安全意识,时刻绷紧安全生产这根弦。

此次培训为检验培训效果,对参训人员进行了试卷考试,并赠送企业安全培训指南,确保培训取得实效。培训结束后,参训人员纷纷表示受益匪浅,安全生产意识得到较大提高,并承诺立刻开展企业全员安全教育培训,进一步提高全员安全意识,履行企业社会责任,为维护新郑市安全生产形势持续稳定增添一分力量。

据悉,今年是新郑市连续第9年把春节后第一个月这一重要时段作为“安全生产复工复产培训月”。此次培训是新郑市开展节后复工复产安全教育培训活动的第一场培训,日后,新郑市将突出企业主要负责人、安全生产管理人员和特种作业人员,陆续在各乡镇办组织开展安全培训,并带动企业开展全员培训,真正将所有从业人员纳入宣教培训范围。
新郑时报 李显文
通讯员 翟海滨

新郑市委老干部局 召开务虚会谋划新思路

本报讯 为深入贯彻落实党的十九大精神和中办3号文件精神,认真做好新时代老干部工作,3月9日,新郑市委老干部局召开务虚会,积极谋划2018年度新郑老干部工作新思路。局全体干部职工参加了会议。

会上,各科室长对2018年工作思路进行了汇报,分管领导对分管科室工作思路进行了点评和强调,与会人员广开言路、畅所欲言,对2018年度工作提出了切实可行的意见和建议。

新郑市委老干部局局长王燕做了最后总结,她指出各分管领导、各科室长的发言亮明了职责,理清

了思路,明确了目标,提出了实实在在的工作举措,为全局2018年各项工作的顺利完成奠定了坚实基础。针对工作开展,王燕作出以下要求:一是增强新形势下做好老干部工作重要性的认识,进一步树立大局观念,形成内部合力。二是拓宽工作思路和视野,坚持走出去和请进来,打破专业界限,寻求工作突破点。三是认真做好老同志的服务工作,在言行上要给予老同志充分的尊重,让老同志在学习活动中感受到亲情、热情和感情。
新郑时报 李显文
通讯员 冯伟华